
УН: Постоји опасност да се сукоби на северозападу Сирије заврше крвопролићем
петак, 21 фебруар 2020 18:52

 УН су упозориле да би сукоби на северозападу Сирије могли да се заврше
крвопролићем и поново позвале на примирје.

  

  УН на то упозоравају, док је Москва негирала извештаје о масовном бегу цивила због
офанзиве снага сиријске владе.   

УН су упозориле су да би сукоби на северозападу Сирије могли да се заврше
крвопролићем и поново позвале на примирје, док је Москва негирала извештаје о
масовном бегу цивила због офанзиве снага сиријске владе.

  

Сиријске трупе потпомогнуте руским ваздушним снагама воде битку од децембра прошле
године да би елиминисали последња упоришта побуњеника у региону, у рату у којем је
погинуло око 400.000 Сиријаца, расељено на милионе њих, а већи део земље претворен
у рушевине, пренео је Ројтерс.

  

Због офанзиве у северозападним регионима Алеп и Идлиб прогнано је скоро милион
људи, већином жена и деце, који су избегли сукобе како би потражили уточиште даље
на северу, близу границе са Турском.

  

Турска, у којој се налази тренутно 3,7 милиона сиријских избеглица, навела је да не
може да поднесе нови прилив избеглица и упозорила да ће употребити војну силу како
би одвратила напредовање сиријских снага у Идлибу и олакшати хуманитарну кризу у
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региону.

  

Породице спавају напољу поред путева и у маслињацима и спаљују смеће да би им било
топло.

  

Поједина деца су преминула од хладноће, док су неке породице стигле до шаторских
кампова за расељене.

  

У Женеви, Уједињене нације су поновиле свој захтев да се ескалирајуће борбе у региону
зауставе.

  

Портпарол Канцеларије УН за координацију хуманитарне помоћи (ОЋА) Јенс Лерке
рекао је да је 60 одсто од 900.000 људи заробљено на све мањем простору, након што су
побегли са децом.

  

"Позивамо на успостављење хитног примирја како бисмо спречили даље патње и оно за
шта се бојимо да се може завршити крвопролићем", изјавио је Лерке на конференцији за
новинаре.

  

"Прве линије и немилосрдно насиље се приближавају областима које су препуне
расељених људи@, рекао је он.

  

Руско Министарство одбране је, међутим, саопштило да су извештаји о стотинама
хиљада Сиријаца који беже из Идлиба према турској граници лажни, позивајући Анкару
да омогући становницима Идлиба да уђу у друге делове Сирије.

  

(Танјуг)
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